

讲科普 授农技 志愿者在行动

城市街巷,田间地头,在我们身边,每天都有默默奉献的志愿者身影的陪伴。在科普宣传、农技服务、城市管理等方面,志愿者们展现出强烈的责任感和担当意识。他们深入基层一线,无私地帮助遇到困难的人,在志愿行动过程中,实现着心中一直追逐的梦想。



今年4月以来,湖南省娄底市双峰县金开街道西安村深入开展“我为群众办实事”实践活动,组织党员干部、技术专家深入基层一线,帮助解决种植大户种植生产中遇到的困难。图为党员志愿者在传授草莓栽培技术。



浙江省台州市路桥区蓬街镇为丰富留守儿童的周末和假日生活,志愿者开展志愿陪伴服务,陪伴留守儿童快乐成长。图为志愿者带领留守儿童走进当地乡村科技馆,让小朋友在身临其境中感受科技的趣味和魅力。



湖北省孝感市云梦县内有17公里铁路线路,周边乡村、学校较多,沿线情况复杂,安全保障任务重。为此铁路警方联合地方政府,组织群众志愿者开展护路活动,起到综合安全群防群治效果,致力于打造“最美高铁 平安出行”。图为“高铁护路志愿队”成立。



近年来,贵州省黔东南州榕江县扎实推进河长制、林长制工作责任,把治理河道和护林防火机制落实到村到人,上下联动,形成常态化巡河护林,让水更清、岸更绿、景更美。图为贵州省黔东南州榕江县平江镇党员志愿者在施腊村河段巡河打捞水面漂浮物。



浙江省金华市医保局政策宣传队的志愿者,积极为社区居民们开展政策宣讲。图为志愿者正在讲解大病保险“选缴保费法”。



安徽省六安市霍山县供电公司“光明驿站”的青年志愿者,来到该县太阳乡中心学校,为山区的留守儿童送上电暖器,并检修调试教室里的空调,向孩子们传授安全使用电器的方法,让山里娃们过上温暖的冬季。据了解,安徽省供电系统整合公益资源,依托中小学校和留守儿童之家,在全省建立100多座“光明驿站”,从“一般关怀”到“心灵关爱”,倾情服务留守儿童,目前已有多余名留守儿童受益。



江苏科技大学志愿者联合镇江市金山街道京畿路社区和穆源民族学校开展“手绘脸谱 传承国粹”活动。图为志愿者指导小学生手绘京剧脸谱,了解京剧及相关的戏曲知识,感受国粹艺术的魅力。